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MISURE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni pri-
ma dell'uso. Leggere tutti gli avvisi di
sicurezza e tutte le istruzioni. La man-
cata osservanza dei presenti avvisi e
istruzioni potrebbe causare scosse elet-
triche, incendi e/o infortuni gravi. Av-
vertenza! Quando si usano apparecchi
alimentati elettricamente, osser-vare
sempre le normali precauzioni di sicu-
rezza per ridurre il rischio di incendio,
scosse elettriche, lesioni personali e
danni materiali. Lapparecchio € desti-
nato solo ad un uso domestico per le
funzioni indicate nel presente manuale.
Non adatto per uso professionale. Non
utilizzare I'apparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizzo diverso da quello indicato ¢ da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone ['utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allor-
ché si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazio-
ne, controllare che la tensione indica-
ta sui dati tecnici corrisponda a quella

della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo, 0
alcune sue parti risultano danneqgiate.
Non scollegare mai I'apparecchio tiran-
do il cavo. Non avvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando |'apparecchio & connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegareil cavo di alimentazione dalla
nresa di corrente. Conservareil presente
ibretto d'uso sicuro, insieme alle istru-
zioni, per l'intera durata di vita dell'ap-
narecchio, a scopo di consultazione.
n caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare I'azienda all'indi-
rizzo indicato. Attenzione! Controllare
periodicamente il corretto serraggio
delle eventuali viti presenti, lo stato di
usura dellapparecchio ed accertarsi del
suo corretto funzionamento. L'utilizzo
di accessori non consigliati o non forniti
dal costruttore dell'apparecchio puo
comportare rischi di incendio, shock
elettrico o danni a persone. Scollegare
sempre |'apparecchio ~ dall'alimenta-




zione se lasciato incustodito e prima
di montarlo, smontarlo, pulirlo 0 ma-
nutenerlo. Non lasciare I'apparecchio
esposto ad agenti atmosferici (pioggia,
sole, ecc.). Non usare I'apparecchio
allaperto. Non lasciare incustodito I'ap-
parecchio mentre ¢ collegato alla rete
elettrica. Non utilizare [apparecchio in
cas(;) di mani bagnate o piedi bagnati 0
nudi.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quan-
to potenziali fonti di pericolo. Tenere
il sacchetto di plastica lontano dalla
portata di bambini. Non € un giocat-
tolo. Durante ['utilizzo assicurarsi che
i bambini non vengano a contatto con
|'apparecchio. Lapparecchio puo essere
utilizzato da bambini di eta non infe-
riore a 8 anni e da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali, 0
prive di esperienza o della necessaria
conoscenza, purché sotto sorveglianza
oppure dopo che le stesse abbiano ri-
cevuto istruzioni relative all'uso Sicuro
dell'apparecchio e alla comprensione
dei pericoli ad esso inerenti. | bambini
non devono giocare con I'apparecchio.
La pulizia e la manutenzione destina-

ta ad essere effettuata dall utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini,
ameno che non abbiano piu di 8 anni e
siano sorvegliati. Mantenere |'apparec-
chio eil suo cavo fuori dalla portata dei
bambini con meno di 8 anni e custodire
in luogo asciutto e sicuro. Lapparecchio
non € destinato ad essere fatto funzio-
nare per mezzo di un tem-porizzatore
esterno o con un sistema di comando
separato. Se il cavo di alimentazione e
danneqgiato, esso deve essere sostitu-
ito da un cavo o da un assemblaggio
speciali aventi le stesse caratteristiche
oppure disponibili presso il costrutto-
re 0 il suo servizio assistenza tecnica.
Non immergere in acqua per la pulizia.
Lapparecchio deve essere controllato
reqolarmente e non deve essere uti-
lizzato se danneggiato. Utilizzare solo
con |'unita di alimentazione modello n.
ZD6W096030EUT in dotazione.

Componenti
1. Accessorio per aspirazione liquidi

2. Beccuccio

3. Stand per fissaggio a muro

4. Caricatore

5. Spinotto caricatore

6. On/off

7. Spia di funzionamento

8. Pulsante blocco/shlocco contenitore polvere
9. Filtro

10. Serbatoio




Assemblaggio del caricatore allo stand per fissaagio a muro.

Installazione della base ricaricabile al muro

E possibile installare la base ricaricabile al muro utilizzando il kit
incluso.

Procedere quindi come seque:

Rilevare sulla parete i punti dove andranno esequiti i fori per i tasselli.
Forare il muro assicurandosi che il diametro dei fori sia uguale a quel-
lo dei tasselli.

Inserire le viti nei tasselli e avvitare facendo attenzione a lasciare che
la testa delle viti sia leggermente sporgente.

Agganciare la base alle viti tramite i fori posizionati sulla base stessa
e stringere le viti per fissare la base al muro.

Aspirazione polvere

L'aspirazione della polvere puo essere effettuata anche senza alcun
accessorio.

Per punti particolarmente difficili da raggiungere & possibile utilizza-
re il beccuccio in dotazione.

Assemblare il beccuccio al contenitore e accendere I'unita.
L'aspiratore si avviera alla velocita minima e la spia di funzionamento
si accendera.

Non superare mai il livello MAX indicato sul contenitore.

Una volta terminato I'utilizzo spegnere ['unita.

Aspirazione liquidi

Assemblare il beccuccio per liquidi al contenitore.

Nota: utilizzare solo per aspirare acqua fredda.

Non superare mai il livello MAX indicato sul contenitore.

Una volta terminato I'utilizzo spegnere I'unita.

Durante I'aspirazione di liquidi utilizzare I'unita in verticale (con
Iingresso aspirazione rivolto verso il basso) in modo che questi non
vadano a finire sul corpo motore danneggiandolo.

Ricarica della batteria

Al primo utilizzo si consiglia di lasciare caricare I'aspiratore per alme-
no 5-6 ore consecutive.

Collegare il caricatore a una presa di corrente e al caricatore.

La spia presente sul manico dell'apparecchio si illuminera di rosso,
indicando che l'operazione di carica e in corso.

Aricarica completata, I'indicatore diventera verde.

Con una carica completa I'apparecchio ha un‘autonomia di circa 14
min.

Come svuotare il contenitore di raccolta polvere/liquidi

Premere il pulsante di sgancio del contenitore e rimuovere il conteni-
tore di raccolta dal corpo.

Estrarre il gruppo filtro posto allinterno del contenitore di raccolta
polvere/liquidi ed eliminare il materiale aspirato.

Pulire il filtro asciugandolo da eventuali residui liquidi prima di ripor-
lo all'interno del contenitore di raccolta. Per questa operazione, fare
riferimento al paragrafo “PULIZIA DEL FILTRO".

Riassemblare il contenitore di raccolta polvere/liquidi al corpo.

Pulizia filtro

Rimuovere il gruppo filtro che si trova all'interno del contenitore di
raccolta polvere/liquidi.

Rimuovere lo sporco e la polvere dalla parte plastica utilizzando
dell'acqua e lasciare asciugare accuratamente.

Picchiettare leggermente il filtro o utilizzare una spazzola per rimuo-
vere i piccoli residui. Se il filtro € molto sporco, utilizzare acqua tiepida
per la pulizia.

Solo quando tutti i componenti sono ben asciutti riassemblare il
gruppo filtro e il contenitore di raccolta polvere/liquidi al corpo ap-
parecchio.

E-ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

jAtencion! Lea las instrucciones antes
del uso. Lea todas las advertencias de
sequridad y todas las instrucciones.
El'hecho de no respetar las presentes
advertencias e instrucciones podria
provocar descargas eléctricas, incen-
dios y/o accidentes graves. jAdver-
tencial Al utilizar aparatos eléctricos,
deben adoptarse siempre las precau-
ciones de sequridad apropiadas para
reducir el riesqo de incendio, descarga
eléctrica, lesiones personales y dafios
materiales. Este aparato estd desti-
nado Unicamente a un uso doméstico
para las funciones indicadas en el
presente manual. No apto para uso
profesional. No utilice el aparato con
fines distintos a aquel para el que esta
disefiado. Cualquier uso diferente al
indicado debe considerarse indebido y
peligroso y expone al usuario a riesqos
de naturaleza eléctrica y dafios a las
personas. Cuando se decida desechar
este aparato, se recomienda inutilizarlo
cortando el cable de alimentacion.



Antes de conectar el aparato a la red de
alimentacion, compruebe que la ten-
sion indicada en los datos técnicos se
corresponde con la de [a red local y no
utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos. No utilice el aparato si
el cable o algunas de sus partes estan
dafiados. Nunca desconecte el apa-
rato tirando del cable. Nunca enrolle

el cable de alimentacidn alrededor

de la mano cuando el aparato esté
conectado a la red eléctrica. En caso

de tormenta, desconecte el cable de
alimentacion de la toma de corriente,
Guarde el presente manual de uso,
junto con las instrucciones, durante
toda [a vida (il del aparato, para
futuras consultas. En caso de cesion del
aparato a terceros, entreque también
toda la documentacion. Si al leer este
manual de instrucciones alqunas par-
tes le resultaran dificiles de entender

0 le surgieran dudas, antes de utilizar
el aparato, pongase en contacto con

|a empresa en la direccion indicada.
iAtencion! Compruebe de forma perié-
dica el correcto ajuste de los tornillos
que pudiera llevar el aparato, su estado
de desgaste y asequrese de que funcio-
na correctamente. El uso de accesorios
no recomendados 0 no suministrados

por el fabricante puede conllevar
riesgos de incendio, choque eléctrico 0
dafios a personas. Desconecte siempre
el aparato cuando lo deje sin vigilancia
y antes de montarlo, desmontarlo,
limpiarlo o realizar su mantenimiento.
No lo deje expuesto a los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.). No lo
utilice al aire libre. No deje el aparato
sinvigilancia mientras estd conectado
a lared eléctrica. No o utilice con las
manos o los pies mojados o descalzos.

AATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que constituyen fuen-
tes potenciales de peligro. Mantenga
la bolsa de plastico fuera del alcance
de los nifios. No es un juquete. Durante
el uso, asequrese de que los nifios no
toquen el aparato. Este aparato puede
ser utilizado por nifios mayores de

8 afios y personas con capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales reduci-
das o sin experiencia o el conocimiento
necesario siempre y cuando lo hagan
bajo supervision o tras recibir instruc-
ciones sobre la utilizacion sequra del
aparato y entender los peligros que
entrafia. Los nifios no deben jugar con



el aparato. Las operaciones de limpieza
y mantenimiento que debe realizar el
usuario no podran ser llevadas a cabo
por nifios, a no ser que tengan més de
8 afios y lo hagan hajo supervision.
Mantenga este aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de 8
afios y quardelo en un lugar seco y se-
quro. El aparato no estd disefiado para
funcionar con un temporizador externo
ni con un sistema de control separado.
Siel cable de alimentacion estd dafia-
do, deberd ser sustituido por un cable
0 un ensamblaje especiales con las
mismas caracteristicas o suministrados
por el fabricante o su servicio técnico.
No sumerja el aparato en agua para
limpiarlo. Revise el aparato periddica-
mente y no lo utilice si estd dafiado.
Utilicelo inicamente con la unidad

de alimentacion n.° ZD6W096030EUT
suministrada por el fabricante.

Componentes

1. Accesorio para la aspiracion de liquidos

2. Boquilla

3. Soporte de fijacion a pared

4. Cargador

5. Enchufe de carga

6. ON/OFF

7. Indicador de funcionamiento

8. Boton de bloqueo/desblogueo del depésito de polvo
9. Filtro

10. Depésito

Montaje del cargador en el soporte de fiiacion a pared.

Instalacion de la base de carga en la pared

Puede instalar la base de carga en la pared utilizando el kit incluido.
Proceda tal y como se indica a continuacion:

Establezca lo puntos de la pared donde se realizaran los orificios para
los tacos.

Taladre la pared, asegurandose de que el didmetro de los orificios sea
igual al de los tacos.

Introduzca los tacos y atornillelos, procurando que la cabeza de los
tornillos sobresalga ligeramente.

Enganche la base a los tornillos mediante los orificios situados en la
propia base y apriete los tornillos para fijar la base a la pared.

Aspiracion del polvo

La aspiracién del polvo también puede realizarse sin ningun tipo de
accesorio.

Para puntos especialmente dificiles de alcanzar, puede utilizar la bo-
quilla suministrada.

Acople la boquilla al depésito y encienda la unidad.

El aspirador se pondrd en marcha a la velocidad minima y el indicador
de funcionamiento se encenderd.

Nunca supere el nivel MAX indicado en el depésito.

Una vez que termine de utilizarla, apague la unidad.

Aspiracion de liquidos

Acople la boquilla para liquidos al depdsito.

Nota: utilicela inicamente para aspirar agua fria.

Nunca supere el nivel MAX indicado en el depdsito.

Una vez que termine de utilizarla, apague la unidad.

Durante la aspiracién de liquidos, utilice la unidad en posicion vertical
(con la entrada de aspiracion orientada hacia abajo) de manera que
estos no lleguen al cuerpo motor, daidndolo.

Carga de la bateria

La primera vez que se utilice, se recomienda cargar el aspirador du-
rante al menos 5-6 horas consecutivas.

Conecte el cargador a una toma de corriente y al cargador.

El indicador situado en el mango del aparato se iluminara en rojo,
indicando que la carga estd en curso.

Cuando la carga se haya completado, el indicador se pondrd en verde.
Con una carga completa, el aparato tiene una autonomia de aproxi-
madamente 14 min.

(6mo vaciar el depésito de recogida de polvo/liquidos

Pulse el botén de liberacion del depdsito de recogida y retire el
depsito del cuerpo.

Extraiga el conjunto del filtro situado en el interior del depdsito de
recogida de polvo/liquidos y elimine el material aspirado.

Limpie el filtro eliminando cualquier residuo liquido antes de volver a
colocarlo en el interior del depdsito de recogida. Para esta operacién,
consulte el parrafo «LIMPIEZA DEL FILTRO».

Vuelva a acoplar el depésito de recogida de polvo/liquidos al cuerpo.

Limpieza del filtro

Retire el conjunto del filtro que se encuentra dentro del depésito de
recogida de polvo/liquidos.

Elimine la suciedad y el polvo de la parte plastica con agua y deje
que se seque bien.



Golpee suavemente el filtro o utilice un cepillo para eliminar los
pequefios residuos. Si el filtro esta muy sucio, utilice agua templada
para limpiarlo.

Solo cuando todos los componentes estén completamente secos,
vuelva a acoplar el conjunto del filtro y el depdsito de recogida de
polvo/liquidos al cuerpo del aparato.

P-ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATEN(;IT\O!

Atencdo! Leia as instrucdes antes da
utilizacdo. Leia todos os avisos de
sequranga e todas as instrugdes. A falta
de cumprimento dos presentes avisos
e instrugdes pode provocar choques
elétricos, incéndios e/ou infortdnios
graves. Adverténcia! Quando se
utilizam aparelhos alimentados eletri-
(amente, observe sempre as normais
precauctes de sequranga para reduzir
0 risco de incéndio, choques elétricos,
lestes pessoais e danificacdes mate-
riais. 0 aparelho é destinado somente
para um uso doméstico para as funcdes
indicadas nesse manual. Nao € adapto
para uso profissional. Nao utilize o
aparelho para usos diferentes daqueles
pelo qual ele foi concebido. Qualquer
utilizagdo diferente daquela indicada
deve ser considerada impropria e peri-
gosa e expde o utilizador aos riscos de
natureza elétrica e as danificagdes as
pessoas. Quando decidir eliminar como
rejeito esse aparelho, é recomendavel
tornd-lo inutilizavel cortando seu cabo

de alimentacdo. Antes de conectar o
aparelho na rede de alimentacdo, ve-
rifique se a tensdo indicada nos dados
técnicos corresponde com aquela da
rede local e ndo utilize tomadas ou
extenses elétricas ndo compativeis
com 0 que esta indicado nos dados
técnicos. Nao utilize o aparelho se 0
cabo ou qualquer uma de suas partes
estiver danificada. Nunca desconecte
0 aparelho puxando pelo cabo. Nunca
enrole 0 cabo de alimentacdo em volta
da mdo quando o aparelho estiver
conectado na rede elétrica. Em caso
de temporal, desconecte o cabo de
alimentacdo da tomada de corrente.
Guarde esse livrinho de utilizagdo com
sequranca, junto com as instrugoes,
pelainteira duracdo da vida do aparel-
ho, para poder consultd-lo. Se for ceder
0 aparelho para terceiros, entregue
também toda a documentacdo. Se
durante a leitura desse livrinho de
instrugdes de utilizagdo algumas partes
estiverem dificeis de serem entendidas
ou se houverem duvidas, antes de
utilizar o produto procure a empresa
no enderego indicado. Atengao! Veri-
fique periodicamente se os eventuais
parafusos presentes estdo corretamen-
te apertados, 0 estado de desgaste do
aparelho e seu correto funcionamento.



A utilizacdo de acessérios ndo acon-
selhados ou nao fornecidos pelo con-
strutor do aparelho pode comportar
riscos de incéndios, choques elétricos
ou danificacdes as pessoas. Desconecte
sempre 0 aparelho da alimentagdo se
0 mesmo for deixado sem supervisao
e antes de monté-lo, desmonta-lo,
limpa-lo ou realizar sua manutencdo.
Ndo deixe 0 aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol,
etc.). Ndo utilize o aparelho ao ar livre.
Ndo deixe 0 aparelho sem supervisao
enquanto ele estiver conectado na
rede elétrica. Nao utilize o aparelho se
estiver com as maos molhadas ou pés
molhados ou descalcos.

ATENCAO!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem nédo devem ser deixa-
dos a0 alcance das criancas enquanto
potenciais fontes de perigo. Mantenha
05aco de pldstico longe do alcance
das criancas. Nao € um brinquedo.
Durante a utilizado certifique-se que
as Criangas nao entrem em contato
com o aparelho. 0 aparelho pode ser
utilizado pelas criangas com idade ndo
inferior aos 8 anos e pelas pessoas
com reduzidas capacidades fisicas,

sensoriais ou mentais, ou com falta de
experiéncia ou sem o conhecimento
necessario, a ndo ser sob supervisao ou
entdo depois que as mesmas recebe-
ram as instrucoes relativas a utilizacao
com sequranca do aparelho e que elas
tenham entendido os perigos ineren-
tes. As criancas ndo devem brincar com
0 aparelho. A limpeza e a manutengao
destinadas a serem realizadas pelo
utilizador ndo devem ser realizadas
pelas criangas, a ndo ser que elas
tenham mais que 8 anos e estejam
sendo supervisionadas. Mantenha o
aparelho e o seu cabo fora do alcance
das criangas com menos que 8 anos e
quarde-0 em um lugar seco e sequro.
0 aparelho ndo é destinado para ser
utilizado através de um temporizador
externo ou com um sistema de contro-
le separado. Se 0 cabo de alimentacdo
estiver danificado, ele deve ser substi-
tuido por um cabo ou por uma monta-
gem especiais que tenham as mesmas
Caracteristicas ou estejam disponiveis
através do construtor ou seu servico de
assisténcia técnica. Nao mergulhe na
dqua para a limpeza. 0 aparelho deve
ser controlado reqularmente e ndo
deve ser utilizado se estiver danificado.
Utilize 0 aparelho somente com a
unidade de alimentacao modelo n.
ZD6W096030EU1.



Componentes

1. Acessorio para aspiracao de liquidos
2.Bico

3. Stand para fixacdo no muro

4. Carregador

5. Plugue carregador

6. On/off

7. Luz indicadora de funcionamento

8. Interruptor bloqueio/deshloqueio contentor poeira
9. Filtro

10. Tanque

Instalacao da base recarregavel no muro

E possivel instalar a base recarregdvel no muro utilizando o kit em
dotacdo.

Proceda entdo da sequinte forma:

Encontre os pontos onde serdo realizados os furos para as buchas.
Fure o muro verificando se o didmetro dos orificios é o mesmo das
buchas.

Introduza os parafusos nas buchas e atarraxe tomando cuidado em
deixar a cabeca dos parafusos ligeiramente salientes.

Enganche a base dos parafusos através dos orificios posicionados na
propria base e aperte os parafusos para fixar a base no muro.

Aspiragao poeira

A aspiracdo da poeira pode também ser realizada sem nenhum
acessorio.

Para pontos especialmente dificeis de serem alcancados € possivel
utilizar o bico em dotacdo.

Monte o bico no contentor e acione a unidade.

0 aspirador se ligard na velocidade minima e a luz indicadora de fun-
cionamento se acionard.

Nunca ultrapasse o nivel MAX indicado no contentor.

Quando tiver terminado a utilizacdo desligue a unidade.

Aspiragdo liquidos

Monte o bico para liquidos no contentor.

Nota: utilize somente para aspirar gua fria.

Nunca ultrapasse o nivel MAX indicado no contentor.

Quando tiver terminado a utilizacdo desligue a unidade.

Durante a aspiracdo de liquidos utilize a unidade verticalmente (com
a entrada da aspiracdo direcionada para baixo) para que dessa forma
0s mesmos ndo acabem indo no corpo motor danificando-o.

Recarregamento da bateria
Na primeira utilizacdo é aconselhdvel deixar o aspirador carregando

por pelo menos 5-6 horas seguidas.

Conecte 0 carregador em uma tomada de corrente e no carregador.

A luz indicadora que se encontra na empunhadura do aparelho se
iluminard de vermelho, indicando que a operagao de recarregamento
estd sendo realizada.

Quando o recarregamento estiver completado, a luz indicadora se
torna verde.

Com um recarregamento completo, o aparelho possui uma autono-
mia de aproximadamente 14 minutos.

Como esvaziar o contentor de recolha da poeira/liquidos

Aperte o interruptor de desengancho do contentor de recolha e
remova-o do corpo.

Extraia o grupo filtro que se encontra no interior do contentor de re-
colha de poeira/liquidos e elimine o material aspirado.

Limpe o filtro secando-o0 de eventuais residuos liquidos antes de
guarda-lo no interior do contentor de recolha. Para realizar essa ope-
racao, leve em consideracao o pardgrafo “LIMPEZA DO FILTRO".
Monte de volta o contentor de recolha de poeira/liquidos no corpo.
Limpeza filtro

Remova o grupo filtro que se encontra no interior do contentor de
recolha de poeira/liquidos.

Remova a sujeira e a poeira da parte de pldstico utilizando dgua e
deixe secar completamente.

Bata ligeiramente o filtro ou utilize uma escova para remover os
pequenos residuos. Se o filtro estiver muito sujo, utilize dgua morna
para a limpeza.

Somente quando todos os componentes estiverem bem secos monte
de volta o grupo filtro e o contentor de recolha de poeira/liquidos no
corpo do aparelho.

GR-NPOEIAOMOIHZEIZ ALOAAEIAL

&npozoxm

Mpoooyn! Ataaore Ti odnyie

mipw am6 T xprion. Alafdote oheg
TI¢ mpoetdomounoel aopaleiag

Kat oA i 0dnyieg. H un mpnon
QUTWV TWV TIPOELdomonoewv Kal
0dnylwv pmopei va 0dnynoel o
nAextpomndia, mupkayid kai/j o€
doBapd tpavpatiopd. lpogtdomoinan
Otav ypnotpomolite NAEKTPIKES
OUOKEVEC, VO TNPELTe MAVTa TIC
ouviiBelc mpoguAddeic aopaleiag yia
Ul JEIWOETE TOV Kivouvo mupkayldg,
nAektpomhnéiac, owpatikoo



TpaURTIONoU Kall UKWV (v,

H ouakeu) mpoopiCetat povo yia
OLKIKA Yprjon Yia Tic Aettoupyie mou
umodelKVUOVTal 0¢ aUTA T0 Eyxelpidio.
Dev eivat kataMnAn yia emayyeAuatik
Xpnon. Mn xpnatpomolgie tn ouakeun
yia akomoug dMoug amd auTog

Y1 Tou omoioug el oyediaoei.
Omotadrmote yprjon ektoc amd au
Iou UmodEIKvUETal mpémel va Bewpeital
akarahhhn kau emkivouvn kat exBéte
T0V YproTn o€ AEKTPIKOUC KIvdUvoug
Ka Tpaupiatiopodc o€ avBpamoug. Edv
aMmoQaOioETe va amoppieTe aUTAY T
ookeu] wg anoBho, gunaTole va
TNV KATAOTH0ETE €KTOC Aertoupyiag
koBovtac o kahwdto Tpogodoaiac.
Mpwy auvdéoete m ouokeu 1o
pe0pa, BeBatwBeite ot n Tdon mov
unodetkvietat oTa Texvikd dedopiéva
QVTIOTOIYE( TNV Tdon Tou ToMIkoD
iktlou kat jnv ypnotyionoteite
mpiCec 1 kahwdia eméktaong mov

Oev €ivau oupBard pe autd mou
umodetkvOovTal 0Ta TEXVIKG Oedopiéva.
Mn Ypnotpomoteite T Guokeur €0V T0
kahwdto | kdmoto amd T e§aptripatd
TG €IVat KaTeaTpapévo. ToTé pny
QMOOUVOEETE TN GUOKEUR amd Ty
nipiCa tpaBuwvrag o kahwdto. Mot ny
TUhiyeTe 10 Kahwdlo pEvaTo yupw
amé T0 yép1 0ag 6TaV N OUOKEL €lval

ouvdedeyiévn ot mapoy] pevpiato,
Le mepimwon katayidac, amoouvoéote
T0 kahwdlo pedparog amo Ty mpid.
G)u)\a&a auté 10 GuAGdio aogahoig
Xpriang, uadi pe Tg odnyiec, yia ok
™ d1dpkela {wri¢ e BUoKELAC, yia
Aoyoug avagopdc. Edv petafipdoere
T 0UoKeul] o€ Tpito dopo, Mapadwote
eniang ohn T Tekpnpiwon. Eay,

Katd Ty avdyveor) autoy Tou
EYXEPL0i0U Xpriong, oplopéva épn
elvar 00okoAo va katavonBoov

1| €dv mpokUYouv ap@iBohiec,
EMKOWVWVIOTE [IE TV ETAIPELN 0TN
O10Buvon mou umodelkvETal mpw
Xpnatpomoufoete to mpoiov. Mpoooyn!
Na ehéyyete meptodikd o 0ot
00itpo Tuyov Bidwv mou umdpyou,
TV katdotaon ¢opdg TG ouoKeurig
Kat BeBaweite ot Aerroupyet owotd.
H yprjon €aptnpdtwy mou dev
ouviaTwVTaL 1 dev mapéyoveal amd Tov
KATOOKEVAOTY TNG GUOKEUIC pmope
va mpokahéoel kivouvo mupkayidc,
nAektpomndiag i Tpavpatiopol o€
avepu'mouc Na amoouvdéete mava
) GUOKEUR A TrV Moy EUpaTog
eQv TV agrjvete Ywpic emihegn
KQLTIpW Tr) ouvappohoynoeTe,

TV amoouvappohoyfoete, T
kaBapioere 1) T auvtnprioete. Mnv
(QIVETE TN CUOKEH eKTEDEIyIEVn 0¢



aTHooQaIptkog mapayovreg (Bpoxn,
1N K.A.). Mn ypnotomoteite T
0UoKeul] o€ ECWTEPIKO Xwpo. My
agiivee 1 ouokeun Xwpic emiBheyn
€va) €ival ouvdedeliéun oty mapox
pe0patog. Mn ypnotuomoteite T

ouokeu] ue Bpeyuéva yéptar Bpeypiéva
A yupvd modia.

&nPOZOXH'

Kivduvog mviypod. Ta uikd Tng
OUOKEVaoiag Ogv mpémet va agrvovTal
0¢ Kovrvi| amootaon amé maioud,
kaBwg amoteholv mBavég myéc
Kivdovou. Kpatrote v maotik
0aKOUAa plakptd amé maidud. Aev eivar
nayvidt. Kata m xpron, BeBaiwbeite
0Ti T madid dev épyovrat ot emagi
Hie T ouokeun. H ouokeun jmopei va
xpnotgomoin@ei amd maidid nhikiag
T0UNAI0TOV 8 €TwV Kall AV K

4 TOA E HEWWEVEC OWHATIKES,
atoBinptakéc  dlavonTikéq
KavoTTEC 1 wpic epmelpia

TIC AMOPAITNTES VWOELC, MO TV
npoimoBeon 6t emPAémovtat fj agod
éouv hdBet odnyie oyeTika pe Ty
a0alA Yprion TG KaL TV KaTavonan
TWV €yyevav Kivdovav. Tamadid dev
pémeLva maiCouv e m ouokeur.

0 kaBaptopoc katn ouverpnor) mou
nipdKertat va mpaypatomoindody and

TOV YprjoTn dev mpémeLva ekteNodvTal
am6 maidid extoc edv eivat dve Twv 8
€Tov katumo v enifAeyn. Qudéte
TN 0UOKEVT} ka1 T0 Kahwdio e pakpid
amo maudid katw Twv 8 ETwv Kal
amoBkevaTe T o€ aTeyvO kal AogaNés
Hépoc. H auakeun) dev mpoopiCerat

Yl hetoupyia jéow eéwreptkoy
Xpovodiaxomn A e {exwploto
oboTnja ehéyyou. Edv 1o kahwdlo
Tp0g0d0siaC Elvat KATEOTpapEVo,
nipénet va avtikataotaded amd e1diko
kahwdto | uykpdTNUA e Ta idta
XapaKTnpLoTIkd | mov Olatifetar amd
TOV KATAOKEVAOTH 1) TNV UMNpEaia
Teyviki¢ umootipiéng. My Pubidete
0€ vepo yia Tov kaBapiopo. H auokeun
TIPEMEL VOl ENEYXETOL TAKTIKA Kat bev
MPEMEL VA XPOILOOIETaL EGV Eyel
umootei {nyud. Xpnawomouote T
Vo e TV povdda Tpogodoaiag Ap.
Hovtéhou. ZD6WO96030EUT mapéyeta,

E¢aptipata

1. E¢aptnpa yia avappdgnon vypol

2. Akpo@uoto

3. Bdon yta tomoBétnon oe Toixo

4. DoptioTig

5. Buopa goptiotn

6. On/off

7. Evdeikuikn Auyvia Aetroupyiag

8. Kovpmi khetdwpatoc/§exheidwpatog doyeiou okdvng
9. Oiktpo
10. Aoyeio




TuvappoAdynon Tov ©ooTIoTh 6T Bdon via TomoBétnon ot Toixo.

TomoBtnon tn¢ emavagopti{opevng Baong oo Toiyo
Mnopeite va eykataotiogte Ty emavagopti{opevn don aTov Toixo
XPNOIHOTOLWVTAG TO KIT TToU EpIapBaveTal.

Y1 OUVEYELD TIPOXWPRHOTE WG EERG:

Inpewote Ta onpeia otov Toixo omou Ba avoi§ouv ot TpUMEC yia Ta
Boopara.

Tpumnote Tov Toixo @povtiovtag n SiapeTpog Twv omwv va eival ibla
JE QUTH TV BUCPATWY.

Eloaydyete Ti¢ Bidec ota fuopata kat frdwate péoa, mpoagyovtag va
AQroETe TIC Ke@ahéC TV BIOWY va mpoesExouv ENappwC.
Ytepewote T Pdon otic Bidec péoa amd Tiq omég mou Ppiokovtal
otV i61a T Bdon Kat oigte Tic Pideq yia va oTeperoeTe T Pdon
0TOV TOi0.

Avappo@non okovng

H avappdgpnon okovng pmopei emiong va mpaypatonotnBei emiong kat
Xwpic kaveva a&eaoudp.

la 1baitepa Suompdotta onicia PMOPEITE vV XPNOILOTOINOETE TO
TIapexOHEV0 aKpopualo.

TuvappoloynoTe To aKpoYULo 6To SOXEio Kat EvEpYOmOUOTE T
GUOKEUN.

H nhektpikn okouma Ba §exvioet pe Ty eAaylotn TayuTnTa Katn
Nuyvia Aertoupyiag Ba avayel.

Mnv unepBaivete moté To eminedo MAX mou avaypagetat ato doyeio.
MoAi ohokAnP@OETE TN XPRON TNG, AMEVEPYOMOIROTE TN GUGKEUN.

Avappognon vypwv

JuvapoNoyNoTe To GTOHLO Yia bypd 0T doyeio.

Inueiwon: XpnolHomoIoTe T [ovo yia GKOUTIOHA Jie KU Vepd.
Mnv uneppaivete moté To enimedo MAX mou avaypdepetat oto doyeio.
MOMG ohokANPGGETE T Xprion TG, AMevepYOTOIROTE Tr) GUOKET).
'0tav poudte vypd, XpNOIHOTIOLAOTE T GUOKEUN KATAKOPUA (pE
v €i6080 avappOPnoNg GTpapEVN TPOG Ta KATW) WOTE Va PNV
kataAn€ouy 0To KA TOU KIVITAPA KAl Va TO KATAOTPEYOUV.

Ooption pmatapiag

Katd tTnv mpaytn ¥prion ouvigToupie va apROETE TNV NAEKTPIKA
OKOUTIO vV QOPTIOEL YIa TOUAAXIOTOV 5-6 OUVEKOPEVEC WPEC.
YUVO£0TE TO YOPTIOTH O€ uia TPiCa Kal otV NAEKTPIKR oKoUma.
H\uyvia ot AaBi ¢ ouokeun Ba avapel pe KOKKIVo Xpwpa,
umodelkvoovtag 0Tt n Aettoupyia poptiong Bpioketar o€ eEEMEN.
MoNi ohokAnpwBei n @option, n €voeién Ba yivel mpdovn.

Me m\qpn @opTion n ouokeun éxel autovopia mepimou 14 Aemtwv.

N va adeidoete To doxeio cuNoyri¢ okovng/uypou

Natiote To Koupmi amehevBEpwang doxeiou kat apaipéote To doyeio
ouMoyri¢ amd To owpa.

Agaipéote 10 ouykpoTNpa @iktpou Tou Ppioketal péoa aTo doyeio
oUANOYIC OKOVC/LYPOU Kat AQaIPENTE TO AVAPPOPWHEVO UAIKO.
KaBapiote o @iktpo, 0Teyv@VOVTAC TO amd TUYOV UMOAEippaTa
UYpWV TpLV T0 TomoBETHOETE péaa 0To doyeio GuNoyic. Ma autiv
™ Nettoupyia, avatpé€te oy mapdypago «KAGAPIIMOZ TOY
OIATPOY>.

Yuvappoloynote §avé To Soxeio cuMoyrig okovng/vypol 0To Owpa.

KaBapiopdg piktpou
Agaipéote 10 ouyKpdTnpa @iktpou mou Bpioketat péoa aTo doyeio

guAhoyri¢ akovnc/uypou.

Agaipéote T Bpwpd kat T okovn and To MAAOTIKG PEPOG pE vepd
Kl arjoTe T0 Va 0TEYVAOEL KaAd.

Xtummote ehagpd to QiNTPo 1 xpnotpomolioTe pia Bolptaa yia va
agaipéoete pIkpa umoheippata. Edv to @iktpo eivat moAd Bpwpitko,
xpnotponolnote (0T vepo yia kadapiopo.

Mévo dtav oteyvwaouy OMa Ta e§aptipata, emavasuvappoloyeite
0 povada piktpou Kat To doyeio ouNoyric okdvng/uypol aTo oWy
TG GUOKEUNG.

HR-SIGURNOSNE NAPOMENE

&OPREZ!

Oprez! Prije uporabe procitajte upute.
Procitajte sva sigurnosna upozorenja
| sve upute. Nepostivanje ovih
upozorenja i uputa moze dovesti do
strujnog udara, pozara ifili ozhiljne
ozljede. Upozorenje! Kada koristite
uredaje na elektricni pogon, uvijek se
pridrZavajte uobicajenih  sigumoshih
mjera kako biste smanijili rizik od
pozara, strujnog udara, osobnih ozljeda
Imaterijalne Stete. Uredajje namijenjen
samo za kuénu upotrebu za funkdije
navedene u ovom prirucniku. Nije
prikladno za profesionalnu upotrebu.
Nemojte koristiti uredaj u druge
svrhe osim onih za koje je dizajniran.
Svaka druga uporaba osim navedene
smatra se neprikladnom i opasnom te
izlaze korisnika elektricnim rizicima i
oStecenju ljudi. Ako odlucite ovaj uredaj
odloziti kao otpad, preporucujemo da
gaonemoqu(ite tako da prerezete kabel
za napajanje. Prije spajanja uredaja na
napajanje provjerite odgovara li napon



naveden u tehnickim podacima naponu
lokalne mreze i nemojte koristiti
uticnice ili produzne kabele koji nisu
kompatibilni s onim Sto je navedeno u
tehnickim podacima. Nemojte koristiti
uredaj ako je kabel ili bilo koji njegov
dio ostecen. Nikada neiskljucujte uredaj
povlacenjem za kabel. Nikada nemojte
omotati kabel za napajanje oko ruke
kada je uredaj prikljucen na elektricnu
mrezu. U slucaju  grmljavinskog
nevremena, izvucite kabel za napajanje
iz elektricne uticnice. Cuvajte ovu
knjizicu o sigumnoj uporabi, zajedno
s uputama, tijekom cijelog Zivotnog
vijeka uredaja, u svrhu reference. Ako
uredaj predajete trecoj strani, predajte
i svu dokumentaciju. Ako prilikom
Gitanja ovog korisnickog prirucnika
neki dijelovi budu tesko razumljivi il
ako se pojave hilo kakve nedoumice,
kontaktirajte tvrtku na navedenoj
adresi prije  koristenja  proizvoda.
Oprez!  Povremeno  provjeravajte
pravilno zatezanje svih prisutnih vijaka,
stanje istroSenosti uredaja i provjerite
njegovo ispravno  funkcioniranje.
Koristenje pribora koji nije preporucen
ili nije isporucen od strane proizvodaca
uredaja moze uzrokovati opasnost od
pozara, strujnog udara ili oStecenja
ljudi. Uvijek iskljucite uredaj iz

napajanja ako ga ostavite bez nadzora i
prije sastavljanja, rastavljanja, Ciscenja
ili odrzavanja. Ne ostavljajte uredaj
izlozen atmosferskim utjecajima (kisa,
sunce, itd.). Nemojte koristiti uredaj na
otvorenom. Ne ostavljajte uredaj bez
nadzora dok je prikljucen na elektriénu
mrezu. Nemojte koristiti uredaj mokrih
ruku ili mokrih li bosih nogu.

&0PREZ!

Opasnost od gusenja.  Elementi
pakiranja ne smiju se ostavljati na
dohvatu djece jer su potencijalni izvori
opasnosti. Plasticnu vrecicu drZite izvan
dohvata djece. To nije igracka. Tijekom
uporabe pazite da djeca ne dodu u
kontakt s uredajem. Uredaj moqu
koristiti djeca ne mlada od 8 godina te
0sobe sa smanjenim fizickim, osjetilnim
ili mentalnim sposobnostima, ili bez
iskustva i potrebnog znanja, pod
uvjetom da su pod nadzorom li nakon
Sto su dobili upute o sigumoj uporabi
uredaja. uredaja i razumijevanje
opasnosti koje su njemu svojstvene.
Djeca se ne smiju igrati s uredajem.
(iSenje i odrzavanje koje namjerava
izvrsiti korisnik ne smiju  obavljati
djeca osim ako su starija od 8 godina i
pod nadzorom. Drzite uredaj i njegov
kabel izvan dohvata djece mlade od 8



godinai Cuvajte ih na suhomisigurnom
mijestu. Uredaj nije namijenjen za rad
pomocu vanjskog mjeraca vremena
lli s posebnim sustavom upravljanja.
Ako je kabel za napajanje ostecen,
mora se zamijeniti posebnim kabelom
il sklopom istih karakteristika ili
dostupnim od proizvodaca ili njegove
sluzbe za tehnicku pomoc. Nemojte
uranjati u vodu radi ciscenja. Uredaj se
mora redovito provjeravati i ne smije
se koristiti ako je oStecen. Koristite
samo s prilozenim punjacem model br.
ZD6WO096030EU1.

Sastavni dijelovi

1. Pribor za usisavanje tekucine
2.Kljun

3. Stalak za zidnu montazu

4. Punjat

5. Cep punjaca

6. Ukljucivanje/iskljucivanje

7. Svjetlo indikatora rada

8. Gumb za zakljuavanje/otkljuavanje spremnika za prasinu
9. Filter

10. Spremnik

Postavljanje punjive baze na zid

Punjivu bazu mozZete postaviti na zid pomocu prilozenog kompleta.
Zatim postupite na sljededi nacin:

Oznaite tocke na zidu gdje Ce se izbusiti rupe za utikace.

Izbusite zid pazeci da je promjer rupa jednak promjeru cepova.
Umetnite vijke u cepove i zavrnite, pazeci da glave vijaka ostanu malo
striece.

Zakacite bazu za vijke kroz rupe koje se nalaze na samoj bazi i zategni-
te vijke da pricvrstite bazu za zid.

Usisavanje prasine

Usisavanje praine takoder se moZe izvesti bez ikakvih dodataka.

Za posebno teSko dostupna mjesta mozete Koristiti isporucenu
mlaznicu.

Sastavite mlaznicu na spremnik i ukljucite uredaj.

Usisavac ce se pokrenuti na minimalnoj brzini i upalit ¢e se lampica
rada.

Nikada nemojte prekoraciti MAX razinu naznacenu na spremniku.
Nakon to zavrsite s koristenjem, iskljucite uredaj.

Usisavanje tekucina

Sastavite kljun tekucine na spremnik.

Napomena: Koristite samo za usisavanje hladne vode.

Nikada nemojte prekoraciti MAX razinu naznacenu na spremniku.
Nakon $to zavrite s koridtenjem, iskljucite uredaj.

Prilikom usisavanja tekucina, koristite uredaj okomito (s usisnim
otvorom prema dolje) kako one ne bi zavrsile na kucistu motora i
ostetile ga.

Punjenje baterije

Prilikom prve uporabe preporucujemo da usisavac ostavite da se puni
najmanje 5-6 sati uzastopno.

Spojite punjac na uticnicu i punjac.

Lampica na rucki aparata ce zasvijetliti crveno, $to znaci da je proces
punjenja u tijeku.

Kada je punjenje zavrieno, indikator ce svijetliti zeleno.

Uz potpuno punjenje uredaj ima autonomiju od oko 14 minuta.

Kako isprazniti spremnik za skupljanje prasine/tekucine
Pritisnite gumb za otpustanje spremnika i uklonite spremnik za
prikupljanje iz tijela.

Izvadite sklop filtera koji se nalazi unutar spremnika za skupljanje
prasine/tekucine i uklonite usisni materijal.

Ocistite filter, osusite ga od ostataka tekucine prije nego $to ga sta-
vite u spremnik za prikupljanje. Za ovu radnju pogledajte odlomak
“CISCENJE FILTERA".

Ponovno sastavite spremnik za skupljanje praine/tekucine na tijelo.

Ciscenje filtera

Uklonite sklop filtera koji se nalazi unutar spremnika za skupljanje
prasine/tekucine.

Uklonite prijavstinu i pradinu s plasticnog dijela vodom i ostavite da
se temeljito osusi.

Lagano udarite filter ili upotrijebite cetku za uklanjanje sitnih ostata-
ka. Ako je filter jako zaprljan, za ciScenje koristite toplu vodu.

Tek kada su sve komponente suhe, ponovno sastavite jedinicu filterai
spremnik za skupljanje prasine/tekucine na kuciste uredaja.



NOTE:
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizado nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitagdo de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizaco e/ou a reciclagem dos materiais com os quais &
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo cOPBOAO KGSOL ATTOPPLUUGTIWY UTIOBELKVUEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLox ToK TEVLKG XHPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiGV, €Gv dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvat emkivauvo yux Tnv vyela paig kot To TreptBAAROV. Mot To AOyo auTd, To TIPOToV dev
TIPETEL VX TOPPLTITETOL MO PE Tot OTEPEX GOTIKK AmOBANTA. KAt TUVETTELY, N XPAOTNG Bax TIETTEL VX PETAQEPEL TNV TUTKEUN OTO TENOG TNG
Aetroupyung TwAG ™G € KATAANAG SLIPOpPOTIOIUEVE KEVTPX TUMOYAG YLX NAEKTPOVLKEG TUTKEVEG KXL NAEKTPO-TEXVIKGK armrOBANTA, 1 VOX
TNV EMLOTPEYEL OTOV MOVOTIWANTA KATK TV 0yOP& ULOIG VEKG TUTKEURG LOOBOVAROU TUTIOU, 1 Vet TV aimodibaeL dwpedv, ot TrepimTuwon TN
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAGTA TIOV TTXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEGTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUNNOYA YLo TV HeTEMeLTa TpowBnam ot
avakokhwon, emeEepyaaia kat meptBaANovTIkG oupBaTh SLaBeam GUPBGAAEL OTIV GTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTTWAEWY Yia TO TIEPLBAAOV KAl
™V uyela koL TpowBel TV emavapnatpoToinan 1 / ket avakOKAWOT TV LALKWY TIoL GTTaipT(Touy Tov eEomALap0. MapGvopn amoppuyn Tou
TIPOIOVTO OTTO TOV LOLOKTATN GUVETTGYETAL TNV EQXPHOYR TWV SLOLKNTIKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBNETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.



Q Importato e fabbricato da: MATERIALI:
GENERAL TRADE SPA corpo in ABS, C €
Via G. Cassano - Km 2,2 accessori in TPE, ABS

74015 Martina Franca (TA) ITALY e P0|_|CARB()N A‘|’0.
= customer@generaltrade.it L'etichetta fa parte integrante del prodotto, Art. 879304 - Modello: 807
www.generaltrade.it leggere e conservare per futuri riferimenti.

Graphic design is exclusive property of General Trade spa
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